



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/168/2/2020

Bakó Bea asszony
részére

E-mail: kmt+request-15768-0071785a@kimittud.org

A levelet kizárólag elektronikus úton kézbesítjük!

Tárgy: adatszolgáltatás

Tisztelt Bakó Bea Asszony!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján előterjesztett, közérdekű adat megismerése iránti igényével összefüggésben – az Ön által feltett kérdéseket is feltüntetve – az alábbiakról tájékoztatom:

1. *Hány ember dolgozik az Igazságügyi Minisztérium sajtóosztályán és milyen beosztásban?*

Az Igazságügyi Minisztérium Sajtóirodáján a 2020. október 1-i állapot szerint három, kormányzati szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott munkatárs dolgozik. A Sajtóiroda szakmai feladatainak ellátását egy osztályvezető beosztású munkatárs irányítja.

2. *Mennyi a havi bruttó fizetése a sajtóosztály különböző beosztású munkavállalóinak? (Kérem az adatokat beosztásonként lebontva megadni.)*

A Sajtóiroda összes havi bruttó illetménye a státuszok számára tekintettel 2 350 000 forint.

3. *Ki vezeti jelenleg a sajtóosztályt, és mióta?*

Dr. Szmoditsné Varga Zsuzsanna sajtófőnök asszony látja el 2020. március 10. óta a Sajtóiroda irányításával összefüggő feladatokat.

4. *Összesen mennyibe kerül évente a sajtóosztály működése? (Amennyiben az összeg változott az utóbbi időben, kérem, adják meg, hogy mennyibe került a minisztérium sajtóosztályának működése 2018-ban, 2019-ben, és amennyiben ez előre látható, várhatóan mennyibe fog kerülni 2020-ban.)*

Tájékoztatom, hogy az Igazságügyi Minisztérium nem rendelkezik nyilvántartással a kért adatok vonatkozásában. A válaszadással egy új minőségű adat létrehozása történne, amelyre az Alkotmánybíróság IV. 2898/2015. számú AB határozatában foglaltak alapján az adatkezelő nem köteles. A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság számos állásfoglalásában megerősítette, hogy a közérdekű adat iránti igények teljesítése körében a

közfeladatot ellátó szervek nem kötelesek – kizárólag az adatigénylés teljesítése érdekében – új, a rendelkezésre állókhöz képest minőségileg más adatot előállítani.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Jogorvoslati tájékoztató

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása, vagy a teljesítésre nyitva álló határidő eredménytelen eltelte esetén, továbbá az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében keresettel élhet, amelyet a Fővárosi Törvényszékhez (1363 Budapest, Pf. 16.) kell benyújtani.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A keresetlevelet az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül kell benyújtani. Ha a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a keresetlevelet a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül kell benyújtani.

Budapest, 2020. október „13”

Tisztelettel:

